
 

Α΄ Συνάντηση Μεταπτυχιακών Φοιτητών & Υποψηφίων Διδακτόρων 

στις Βυζαντινές Σπουδές 

«Νέοι Βυζαντινολόγοι σε διάλογο» 

 

Β΄ Εγκύκλιος 

 

Πάτρα, 2 Ιουνίου 2026 

 

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι, 

 

Με πρωτοβουλία των μεταπτυχιακών φοιτητών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών «Σπουδές στην Κλασική, Βυζαντινή και Νεοελληνική Γραμματεία» και των 

υποψήφιων διδακτόρων Βυζαντινής Φιλολογίας του Τμήματος Φιλολογίας του 

Πανεπιστημίου Πατρών διοργανώνεται στην Πάτρα, στις 5 και 6 Νοεμβρίου 2026, η 

Α΄ Συνάντηση Μεταπτυχιακών Φοιτητών και Υποψηφίων Διδακτόρων στις Βυζαντινές 

Σπουδές, «Νέοι Βυζαντινολόγοι σε διάλογο». 

Η συνάντηση αποσκοπεί στη δημιουργία ενός γόνιμου επιστημονικού διαλόγου 

μεταξύ νέων ερευνητών, ενισχύοντας την έρευνα, τη διεπιστημονική προσέγγιση και 

τη δικτύωση στον χώρο των ανθρωπιστικών σπουδών. Στόχος της είναι η ανταλλαγή 

ιδεών, η παρουσίαση πρωτότυπων ερευνητικών εργασιών και η καλλιέργεια ενός 

σταθερού πλαισίου επιστημονικής συνεργασίας. 

Η Συνάντηση συνδιοργανώνεται με τη Στέγη Γραμμάτων «Κωστής Παλαμάς» και 

θα πραγματοποιηθεί στον χώρο εκδηλώσεών της (Κορίνθου 241, Πάτρα). 

Στη συνάντηση καλούνται να συμμετάσχουν ενεργοί μεταπτυχιακοί/ες 

φοιτητές/τριες και υποψήφιοι/ες διδάκτορες/ισσες ελληνικών και ξένων 

πανεπιστημίων, που δραστηριοποιούνται σε επιστημονικούς τομείς που σχετίζονται με 

τις βυζαντινές σπουδές, όπως: Βυζαντινή Φιλολογία, Φιλοσοφία, Παλαιογραφία, 

Μουσικές σπουδές, Υμνογραφία, Βυζαντινή Ιστορία, Βυζαντινή Αρχαιολογία, 

Ψηφιακές Ανθρωπιστικές Επιστήμες. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν ηλεκτρονική εγγραφή μέσω της 

επίσημης ιστοσελίδας του συνεδρίου (https://byzantinologistsmeeting.com/), μαζί 

https://byzantinologistsmeeting.com/


με την περίληψη της ανακοίνωσής τους (έως 250 λέξεις), συνοδευόμενη από ενδεικτική 

βιβλιογραφία. Οι ανακοινώσεις θα έχουν διάρκεια είκοσι λεπτών και μπορούν να 

πραγματοποιηθούν στην ελληνική ή στην αγγλική γλώσσα. Εκτός από τις θεματικές 

ανακοινώσεις προβλέπονται και παρουσιάσεις ερευνητικών προγραμμάτων. Στις 

ομαδικές ανακοινώσεις δεν υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των συγγραφέων· 

ωστόσο, την ανακοίνωση μπορούν να παρουσιάσουν έως δύο άτομα. 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των περιλήψεων ορίζεται η 7η Ιουλίου 2026, 

ενώ η ενημέρωση των ενδιαφερομένων σχετικά με την αποδοχή των προτάσεων θα 

γίνει έως τις 31 Ιουλίου 2026. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν αποκλειστικά μεταπτυχιακοί/ες φοιτητές/τριες και 

υποψήφιοι/ες διδάκτορες/ισσες που είναι εγγεγραμμένοι και ενεργοί σε πρόγραμμα 

μεταπτυχιακών σπουδών ή εκπονούν διδακτορική διατριβή κατά τον χρόνο υποβολής 

της περίληψης.  

 

Αιτήσεις που θα αποσταλούν εκπρόθεσμα δεν θα ληφθούν υπόψη. 

Στους ενδιαφερομένους θα χορηγηθούν Βεβαιώσεις Συμμετοχής στις εργασίες της 

Συνάντησης. 

 

Η Οργανωτική Επιτροπή 
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Άρτεμις Λαγού 
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Επιστημονική εποπτεία  

Ειρήνη-Σοφία Κιαπίδου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Βυζαντινής Φιλολογίας 


